

6月16日,国家工信部装备工业司司长张相木表示,《节能与新能源汽车产业发展规划(2012-2020年)》近期将由国务院发布实施,该规划将带着一系列产业扶持政策浮出水面,其中包括新能源汽车免征车辆购置税、增值税税率降至13%等,系列新政必将新能源汽车产业打一剂“强心针”。

眼下,电动轿车在菏泽大街小巷随处可见,倍受市民欢迎。电动汽车质量性能如何?使用费用与汽车相比是高是低?消费者对电动汽车评价如何?6月30日,奇瑞电动轿车菏泽总代理—正邦电轿行召开成立五周年客户代表座谈会,本报现刊登几位电轿驾驶者的感受与体会,以飨读者,让大家感受新能源汽车的春天在菏泽提前来临。

奇瑞电轿,飞入平常百姓家

图/文 宋秋梅



正邦引入电轿,五年热销菏泽

五年前,电动轿车鲜为人知,正邦电轿行敢为人先,最早把电轿引入菏泽,当时大家对这个不“喝油”的汽车充满怀疑、观望;五年后,因省钱省手续操作简单驾驶安全,电动轿车进入菏泽寻常百姓家,深受城乡居民欢迎,公务员、教师医生、企业老板、公司职员,还有接送孩子的中老年和妇女,成为驾起电轿的时尚一族,菏泽供电公司、菏泽中心血站、东明县公安局还采购电轿当作公务用车。很多客户一家购买了两辆、三辆车,还有很多客户推荐自己的亲戚朋友购车。现在,在菏泽大街小巷,随处可见挂着正邦电轿行牌子的电轿行驶。

刘明
正邦电轿行总经理



电轿省钱省手续,一人连购两辆

我是2008年5月12号购的车,感谢正邦公司把电轿引到菏泽,圆了我的开车梦。作为菏泽正邦电轿行的第一批客户,我关注着正邦发展的每一步,电轿开着省钱省手续,去县城过收费站也免费,有时在菏泽城一眼能看到好几辆挂着正邦电轿行的车。因为正邦售后服务好,讲诚信,我今年春天又从正邦购买了一辆质量好、科技含量高的奇瑞电动轿车,原来的那辆车让家人开了。

楚大军
牡丹区教育局退休干部



奇瑞电轿质量好,我和老爸各要一辆

我和老爸都是正邦的客户,电轿不仅适应于年龄稍大些的人群,对于年轻人来说,在城里开辆电轿车代步也非常便利。通过一段时间的使用,我觉得正邦销售的奇瑞电轿车质量很好,科技含量很高,开着舒适又安全,正邦还有24小时优质高效的售后服务,相信会有更多的人选择正邦,选择奇瑞电轿。

张华伟
菏泽市民、个体业主



充电方便操作灵活,准备给优秀员工配车

我通过在市场多次比较,最终选择了购买品牌好、质量高、性能好的奇瑞电动轿车。购车后,我发现奇瑞电轿开着特别舒服,大大提高了工作效率和生活质量,充电十分方便,随时可充电,操作还灵活方便,车没出过毛病。我下步也考虑给公司优秀员工购买奇瑞电轿。

申传奇 私营业主



自动化程度高,女儿不开宝马争开电轿

我的奇瑞电轿购买一个月,行驶了2000多公里。由于驾驶电轿方便灵活,女儿有辆宝马儿子有辆本田,一家人都争着开电轿,孩子说,开汽车加200元的油跑不了三天,还是电轿省钱。奇瑞电轿的车玻璃停车自动落下,自动化程度相当好。

刘昕 菏泽市物资局工作



科技含量高,奇瑞电轿方便出行

我以前没开过车,退休后用单位或别人的车又不方便,学驾照又嫌麻烦,在熟人介绍下,购买了一辆奇瑞电轿,有车后觉得还是自己开车方便。奇瑞电轿外观漂亮,车得科技含量和自动化程度高的出我意料,连车玻璃都是自动升降,很人性化。

李贵钦 市发改委退休领导



奇瑞电轿质量好,我和同学各买一辆

我通过市场比较,发现奇瑞电轿质量是最好的,外观大气,十分漂亮时尚,最终我和同学一块每人购买一辆。奇瑞电轿开着没出过毛病,去正邦保养车,公司售后人员很正规很专业,服务热情又周到。

徐汉存 市水利局退休干部

正邦:厚爱员工 诚待客户

正邦电轿行是经国家工商总局授权、菏泽市工商局正式批准成立,目前是鲁西南地区规模最大、成立最早的电动汽车专营公司,是奇瑞电动轿车菏泽地区总代理、时风电动观光车菏泽代理。

“正邦服务生活,正邦改变生活”是公司的经营理念,“厚爱员工,诚待客户,共享尊严,回报社会”是公司的经营宗旨。公司每年组织员工外出旅游,每逢重大假日都有假期福利。

公司坚持参加公益活动,累计为弱势群体募集钱物10000多元,每年派出电动车到中国林交义服务,对公司客户免费加电解液,免费充气,免费检查,公司对菏泽城区新人结婚,免费提供婚车,公司还被团市委评为“优秀青年志愿者服务集体”。

庆祝正邦电轿行成立
五周年

7月10日购车送北京四日游

诚招 曹县 郓城 鄄城 东明独家代理商



奇瑞新能源汽车菏泽经销商 地址:菏泽市人民南路一中分校南500米路西
菏泽正邦电轿行 销售热线:0530-5079898 13805300911 巨野8311198 单县18854032103

热烈祝贺菏泽正邦电轿行成立五周年!